

# वीडियोकोच बस में संदिग्ध व्यक्ति के बैग से 71.80 लाख रुपये बरामद

रुपये ले जाने बाबत कोई दस्तावेज नहीं होने पर आरोपी को डिटैन किया

राजसमंद, (निसं)। आगामी लोकसभा चुनाव 2024 की आदर्श आचार संहिता के मध्यनजर स्वतंत्र एवं निष्पक्ष चुनाव कराने के लिए चलाए जा रहे जिला पुलिस के विशेष अभियान के तहत कार्रवाई करते हुए देलवाड़ा थाना पुलिस ने नाकाबंदी के दौरान ट्रावेल्स बस में संदिग्ध व्यक्ति के बैग से 71 लाख 80 हजार रुपये बरामद किए। रुपये अपने पास रख ले जाने बाबत कोई दस्तावेज नहीं होने पर आरोपी संजय सेन को डिटैन किया गया। इनकम टैक्स विभाग के अधिकारियों को सूचित किया गया। इनकम टैक्स के अधिकारियों द्वारा उक्त रुपयों को सीज कर अग्रिम कार्रवाई की जा रही है।



देलवाड़ा थाना पुलिस ने लाखों की नगदी के साथ युवक को गिरफ्तार किया।

नाका पर नाकाबंदी शुरू की। एफएसटी टीम प्रभारी सहायक आचार्य एसएमबी कॉलेज डॉ. शंकर शर्मा मय जाब्ता के

सामूहिक रूप से नाकाबंदी कर रहे थे। इसी दौरान अंजनी पुत्र ट्रावेल्स की एक वीडियोकोच स्लीपर बस आयी जिसके

अन्दर बैठी सवारियों के सामान की चैकिंग की तो बस के अन्दर एक व्यक्ति काले रंग का बैग लेकर बैठा हुआ

■ इनकम टैक्स के अधिकारियों ने रुपयों को सीज कर अग्रिम कार्रवाई की

मिला। पूछताछ में उसने बैग के अन्दर रुपये होना बताया। उसने अपना नाम संजय सेन (20) पुत्र बंशीलाल सेन निवासी खटवाड़ा हाल निवासी महिला आश्रम सेशन कोर्ट भीलवाड़ा होना बताया। रुपयों के बारे में कोई संतोषप्रद जवाब नहीं देने से रुपयों की गिनती की गयी तो 71.80 लाख रुपये होना पाया। रुपये अपने पास रख ले जाने बाबत कोई दस्तावेज नहीं होना बताया। जिस पर संजय सेन को डिटैन किया गया। इनकम टैक्स विभाग के अधिकारियों को सूचित किया गया। इनकम टैक्स के अधिकारियों द्वारा उक्त रुपयों को सीज कर अग्रिम कार्रवाई की जा रही है।

## डेढ़ करोड़ के जेवर व 1.72 लाख की नगदी के साथ पंजाब का युवक गिरफ्तार

युवक से जब जेवरात और नगदी के बारे में दस्तावेज मांगे तो वह जवाब नहीं दे पाया

अजमेर, (कासं)। लोकसभा चुनाव 2024 के चलते प्रदेश में लगी आदर्श चुनाव आचार संहिता के मद्देनजर पुलिस द्वारा की जा रही सघन चैकिंग अभियान के तहत कोतवाली थाना पुलिस ने बड़ी कार्रवाई करते हुए बुधवार देर रात एक संदिग्ध युवक को चूड़ी बाजार से गिरफ्तार किया। पुलिस ने युवक के पास से 2 किलो 365 ग्राम सोने-चांदी के जेवर जिनकी अनुमानित कीमत करीब डेढ़ करोड़ रुपए आंकी गई के साथ एक लाख 72

हजार रुपये नकद बरामद कर जब्त किए। युवक पंजाब का रहने वाला है, पुलिस युवक से पूछताछ में चुटी है। सदर कोतवाली थाना प्रभारी वीरेंद्र सिंह शेखावत ने बताया कि लोकसभा चुनाव के मद्देनजर एसपी देवेन्द्र कुमार बिश्नोई के निदेश पर सभी थाना क्षेत्रों में जिला पुलिस पूरी तरीके से मुस्तैद है। आदर्श चुनाव आचार संहिता के नियमों की पालना और चुनाव में पैसों के लेनदेन को लेकर कार्यवाही की जा रही है। नाकाबंदी के

दौरान ही बुधवार देर रात चूड़ी बाजार में बड़ी कार्रवाई अंजाम दी गई, पुलिस ने संदिग्ध होने पर एक युवक को पकड़ा है, युवक के पास से करीब डेढ़ करोड़ रुपए के सोने-चांदी के जेवर सहित एक लाख 72 हजार रुपए की नगदी बरामद की है, पुलिस युवक को गिरफ्तार कर लिया।

सोने-चांदी और नगदी लेकर जा रहा है। हो सकता है कि उसके पास इन सब सामानों का बिल न हो। सूचना पर एसएसआई सिंह ने तुरंत कार्रवाई करते हुए उस युवक को हिरासत में लेकर उसके बैग के तलाशी ली तो उसमें सोने-चांदी के आभूषण और नगदी रखी थी। युवक से जब जेवरत और नगदी के बारे में दस्तावेज मांगे तो वह संतोष जनक जवाब नहीं दे पाया। जिस पर सदर कोतवाली थाना प्रभारी वीरेंद्र सिंह ने पंजाब अमृतसर निवासी तानिस

अरोड़ा पुत्र सुनील कुमार को डिटैन कर जेलरी और नगदी आईपीसी की धारा 102 के तहत जब्त करते हुए युवक को गिरफ्तार कर लिया। पुलिस एक लाख 72 हजार रुपए के बारे में युवक तानिस अरोड़ा से पूछताछ में लगी है कि इतनी बड़ी राशि और ज्वेलरी कहाँ व कैसे देनी थी। पुलिस ने जब्त सोने के जेवरत और नगदी को इनकम टैक्स विभाग को सौंपा है। अब आगे की कार्रवाई इनकम टैक्स विभाग द्वारा की जाएगी।

## ट्रेलर से बचने के लिए निजी बस दीवार से टकराई, 11 घायल

घायलों को कैम्पर व एंबुलेंस से राजकीय बगड़िया उप जिला अस्पताल लाया गया



सुजानगढ़ शहर के छापार रोड पर दीवार से टकराई निजी बस।

सुजानगढ़, (निसं)। सुजानगढ़ से छापार जाने वाले मार्ग पर गुरुवार सुबह सवारियों से भरी निजी बस जोहर की दीवार से टकरा गई। हादसे में ड्राइवर सहित बस में बैठे करीब एक दर्जन लोग घायल हुए गए। हादसे की सूचना पर कोतवाली थाना ईचार्ज धर्मेश मोणा, हाईवे पेट्रोलिंग की टीम व हारे का सहारा के श्याम सुन्दर स्वर्णकार मोंके पर पहुंचे। घायलों को कैम्पर व एंबुलेंस से राजकीय बगड़िया उप जिला अस्पताल लाया गया जहां से तीन गंभीर घायलों को उपचार के लिए जयपुर रेफर कर दिया।

■ जहां से तीन गंभीर घायलों को उपचार के लिए जयपुर रेफर कर दिया

■ बस के सामने ट्रेलर आ गया था, जिससे बचने के प्रयास में हादसा हुआ

बस चालक नूरेश खान ने बताया कि वह राठीड़ देवल्स की बस को सुजानगढ़ से लेकर सरदारशहर जा रहा था। छापार रोड पर मेगा हाईवे तिराहे से पहले एक ट्रेलर अचानक सामने आ गया, जिससे बचने के प्रयास में अनियंत्रित होकर बस दीवार से टकरा गयी। अचानक हुए हादसे से बस के अंदर बैठी सवारियों में हड़कंप मच गया। हादसे के बाद कोतवाली थाने के एसआई

हरपाल सिंह ने बताया कि एक्सिडेंट में 11 लोगों के चोटें लगी हैं, जिनमें से ड्राइवर नूरेश, केवला और मैना के अधिक चोटें होने के कारण उन्हें हायर सेंटर रेफर कर दिया गया। हादसे में लिछमण सिंह (55) पुत्र पूर्ण सिंह

राजपूत निवासी आबसर, तनुराम पुत्र ज्ञानाराम निवासी गोपालपुरा, रहमत बानो (65) पत्नी रफीक भाटी निवासी जाट छात्रावास के पास, छोटी (45) पत्नी हारून पलदार निवासी स्टेशन रोड, पूजा (19) पत्नी नरेश नायक निवासी बडवार, मैना (56) पत्नी लक्ष्मीपति प्रजापत निवासी स्टेशन रोड, ड्राइवर नूरेश खान (32) पुत्र लाल खान कायमखानी निवासी छापार, कैलाश (55) पुत्र तुलसीराम प्रजापत निवासी मंडेता बास, रूपराम (55) पुत्र मालाराम प्रजापत निवासी सरदारशहर, केवला (40) पत्नी कैलाश मेघवाल निवासी दुलिया बास, भीवाराम (55) पुत्र मांगीलाल नाथ निवासी सांड चौक, सुजानगढ़ शामिल है।

## स्कूलों का समय एक अप्रैल से बदलेगा

बीकानेर, (निसं)। शिबिरी पंचांग के अनुसार राज्य के सरकारी तथा मान्यता प्राप्त गैर सरकारी स्कूलों का समय 1 अप्रैल से बदल जाएगा। ग्रीष्मकालीन समय के अनुसार एक पारी स्कूल 1 अप्रैल से सुबह 7.30 बजे से 1 बजे तक लगेगा। जबकि दो पारी विद्यालयों का समय सुबह 7 बजे से शाम 6 बजे तक निर्धारित है। इसमें प्रत्येक घंटा 5.30 घंटे की होगी। एक पारी विद्यालय में सुबह 7.30 बजे प्रार्थना सभा 25

मिन्ट की होगी तथा प्रत्येक कालांश तथा मध्याह्न 25-25 मिन्ट के निर्धारित है। इस तरह 1 बजे स्कूल की छुट्टी होगी। दो पारी में लगने वाले स्कूलों में पहली पारी सुबह 7 बजे से 12.30 बजे तक होगी और दूसरी पारी 12.30 से शाम 6 बजे तक लगेगी। सरकारी स्कूल दो पारी में तभी संचालित होंगे, जब उच्चाधिकारियों की स्वीकृति होगी। हर साल इसके लिए स्वीकृति लेने का प्रावधान है।

## नाबालिग लड़की के साथ दुष्कर्म का प्रयास

बीकानेर, (निसं)। घर में अकेला पाकर एक 13 साल की नाबालिग लड़की के साथ दुष्कर्म करने के प्रयास का मामला श्रीद्वारगढ़ पुलिस थाना क्षेत्र में सामने आया है। आरोपी को नामजद किया गया है। श्रीद्वारगढ़ थानानर्गत एक गांव स्थित अपने घर में 13 साल की लड़की बुधवार सुबे 11 बजे खाना बना रही थी। इस दौरान उसके परिजन बाहर गए हुए थे। घर पर वह अकेली थी। आरोप है कि इसी दौरान इसी गांव का कालूराम मेघवाल उसके घर में घुस आया और उसके साथ छेड़छाड़ करने लगा। आरोप है कि आरोपी ने उसके साथ दुष्कर्म करने का प्रयास किया। उसके चंचुल से निकलकर वह छत पर भागी तथा चिल्लाई। इसके बावजूद आरोपी उसको पकड़कर नीचे ले आया। नाबालिग की आवाज सुनकर पड़ोसी तथा घर में रहने वाला पीड़ित के चाचा ने उसको आरोपी के चंचुल से हटवाया। आरोपी मौके से फरार हो गया। पुलिस ने पोंकसो एक्ट के तहत मामला दर्ज कर आगे की कार्रवाई शुरू कर दी है।

## चालीस लाख का डोडा-चूरा जब्त

उदयपुर, (कासं)। प्रतापनगर थाना पुलिस ने तलाशी अभियान के दौरान चालीस लाख का अवैध डोडा-चूरा जब्त कर तस्करी करने के मामले में पांच महिला सहित सात आरोपियों को गिरफ्तार किया। जिला पुलिस अधीक्षक योगेश गोयल के निदेश पर अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक उमेश ओझा, पुलिस उप अधीक्षक छगनराजपुरोहित के सुपरविजन में प्रतापनगर थानाधिकारी भरत योगी के नेतृत्व में गठित दल ने तलाशी अभियान के दौरान देवारी पिण्डवाड़ा नेशनल हाइवे पर वाहन की प्रतिक्रिया में खड़ी बलजीत कौर पुत्र फुलासिंह सिक्ख जाट निवासी भैनी भागा मानसा पंजाब, कर्मजीत पत्नी दर्शनसिंह सिक्ख निवासीलाल पट्टी भैनीभागा मानसा पंजाब, अमरजीत पत्नी बुधसिंह सिख निवासी कलीपुरा थाना बलाड़ा शहर मानसा पंजाब, बलविंदर कौर उर्फ बिंदर पत्नी निखत सिंह चमार निवासी कालीपुरा थाना बलाड़ा शहर मानसा

■ पांच महिला सहित सात गिरफ्तार

पंजाब, सुमन देवी पत्नी साबसिंह सिख निवासी बट्टी सिंधी कैम्पस थाना बाड़ी जिला सतनामपपी हॉल सिंधी कैम्प बाड़ी बरेली एमपी तथा सुखासिंह पुत्र महेन्द्रसिंह निवासी पिरवाली हिसार हरियाणा, राहुल पुत्र नौगै बहिनवाल निवासी रतिया थाना सिटी रतिया फतेहाबाद हरियाणा के कब्जे में मिले बैगों से 1 क्विंटल 23 किलो अवैध डोडा चूरा जब्त कर गिरफ्तार कर प्रकरण दर्ज किया। आरोपी हरियाणा व पंजाब से समूह के रूप में मेवाड़ व एमपी राज्य से सटे क्षेत्रों में आकर यहाँ से अवैध अफिम डोडा-चूरा खरीदकर अलग-अलग ट्रेलरी बैग, पिट्टू बैग में भरकर लोकसभा चुनावों के दौरान पुलिस की नाकाबंदी से बचने के लिए प्राइवेट सवारी बसों एवं रोडवेज बसों में बैठ कर पंजाब, हरियाणा की तरफ ले जाकर माल बेच दिया करते थे।

## किशोरी से दुष्कर्म, मामला दर्ज

बीकानेर, (निसं)। श्रीद्वारगढ़ पुलिस थाना क्षेत्र में एक 17 वर्षीय किशोरी के साथ दुष्कर्म होने का मामला सामने आया है। किशोरी सब्जी लाने के लिए घर से बाहर निकली थी। इसी दौरान आरोपी उसके मुंह पर हाथ रखकर उसको सुनसान क्षेत्र स्थित मोबाइल टावर के क्वार्टर में लेकर गया। जहां एक ने बाहर रखवाली की तथा दूसरे ने किशोरी के साथ दुष्कर्म किया। किशोरी के चिल्लाने व शोर मचाने पर आरोपी मौके से फरार हो गए। पीड़ित किशोरी के भाई ने थाने में पहुंचकर इस आशय की रिपोर्ट पुलिस को दी है। रिपोर्ट के मुताबिक बुधवार को पीड़ित किशोरी अपने घर से सब्जी लाने के लिए घर से निकली थी। आरोप है कि बीच रास्ते में उसको आरोपी आशाराम जाट व मनोज भाटी मिले। आरोप है कि आरोपियों ने जबरन उसके मुंह पर हाथ रखकर उसको मोबाइल टावर के क्वार्टर की ओर लेकर गए। जहां एक जने ने क्वार्टर के बाहर रहकर रखवाली की तथा दूसरे ने उसके साथ दुष्कर्म किया। पुलिस ने रिपोर्ट पर आरोपियों के खिलाफ मामला दर्ज कर आगे की कार्रवाई शुरू कर दी है।

## प्रधानमंत्री मोदी के खिलाफ अपमानजनक टिप्पणी का विरोध

चुनाव आयोग में शिकायत दर्ज कराएंगे : विधायक धनखड़

जयपुर। भाजपा चुनाव प्रबंधन समिति के सह-संयोजक एवं विराटनगर विधायक कुलदीप धनखड़ ने मीडिया से बात करते हुए कहा कि कांग्रेस के नेताओं को भाजपा के वरिष्ठ नेताओं के खिलाफ अमर्यादित भाषा बोलने और टिप्पणी करने से बाज आना चाहिए। उन्होंने कहा कि अजमेर लोकसभा से कांग्रेस प्रत्याशी ने प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी के खिलाफ अपमानजनक टिप्पणी की है, जिसके खिलाफ हम चुनाव आयोग में शिकायत दर्ज कराएंगे। कांग्रेस के नेताओं में इस कदर हाताशा और निराशा है कि आए दिन भाजपा के वरिष्ठ नेताओं के खिलाफ अमर्यादित भाषा का उपयोग करते हैं। देश की जनता ने कांग्रेस को नकार दिया है, विधानसभा चुनावों में मिली हार से बौखलाए कांग्रेस के नेता लोकसभा चुनाव में मैदान छोड़कर भाग रहे हैं। प्रदेश की जनता भाजपा की डबल बार 400 पार का नारा साकार होगा।

इंजन की सरकार से खुश है और इस बार प्रदेश की सभी 25 लोकसभा सीटों पर हैटिक लगेगी। भाजपा चुनाव प्रबंधन समिति के सह-संयोजक एवं विराटनगर विधायक कुलदीप धनखड़ ने कहा कि पूर्व में भी संवैधानिक पद पर बैठे उपराष्ट्रपति के खिलाफ टीएमसी के सांसद ने अपमानजनक टिप्पणी की जिसका कांग्रेस के नेता राहुल गांधी ने वीडियो भी बनाया था। कांग्रेस के पास खुद का कुछ नहीं है, ये लोग भाजपा नेताओं के खिलाफ टिप्पणी करने से बाज आए और अपने नेताओं के नाम पर चुनाव लड़ें। धनखड़ ने कहा कि भाजपा की ओर से राष्ट्रीय स्तर पर नेताओं के प्रवास तय किये गये हैं। कार्यकर्ताओं की एक बड़ी टीम चुनाव में चुटी हुई है, और प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी की गारंटी पर देश की जनता यकीन करेगी और अबाकी बार 400 पार का नारा साकार होगा।

# अजमेर के आनासागर में फैली जलकुंभी निगम प्रशासन के लिए गले की फांस बनी

## 61 लाख की शराब पकड़ी

लालसोट, (निसं)। लोकसभा चुनाव में आचार संहिता की पालना के लिए नाकाबंदी के दौरान बड़ का पाड़ा टोल प्लाजा पुलिस व एफएसटी और एसएसटी टीम ने संयुक्त कार्रवाई करते हुए कंटेनर में दवाइयों के कार्टनों के बीच भरकर ले जाई जा रही 61 लाख रूपए की अवैध अंग्रेजी शराब पकड़ी है। जानकारी के अनुसार लोकसभा चुनाव के चलते जब जांच टीम जांच कर रही थी उसी समय उनको उस कंटेनर में कुछ अवैध सामग्री होने का शक हुआ। जहां कंटेनर की सील तोड़ी तो पूरे मामले का खुलासा हुआ। डिप्टी एसपी उदय सिंह मोणा ने जानकारी देते हुए बताया कि रेंज आईजी और जिला निर्वाचन अधिकारी व जिला पुलिस अधीक्षक द्वारा सघनता से जांच करने के निदेश दिए हुए थे। इसी के तहत एफएसटी टीम अधिकारी महेश गुप्ता व एसएसटी टीम के अधीक्षक शंभुलाल मीना के नेतृत्व में कंटेनर टूट सहित अवैध रूप से ले जाई जा रही अंग्रेजी शराब को जब्त करने की

कार्रवाई की। बड़ का पाड़ा टोल प्लाजा पुलिस नाके पर एफएसटी, एसएसटी व नाके पर नियोजित पुलिस जाब्ता की ओर से वाहनों को चेक करने के दौरान एक कन्टेनर एक्सप्रेस-वे से दिल्ली की तरफ से आ रहा था। जिसको पुलिस ने रुकने का इशारा किया तो चालक टूट कर को नाकाबंदी तोड़कर भाग ले गया, जिसको एफएसटी टीम व पुलिस जाब्ते ने रोका तो चालक कंटेनर को छोड़कर भाग गया। महेश गुप्ता व एसपी लोकेश सोनवाल मौके पर पहुंचे। जहां पर एफएसटी, एसएसटी टीम व पुलिस जाब्ता मौजूद मिला। एफएसटी कंटेनर को चेक किया जो सीलशुदा था, जिसकी एफएसटी, एसएसटी व जाब्ते की मौजूदगी में कन्टेनर की सील को तोड़कर जांच की, तो अवैध पंजाब निर्मित अंग्रेजी शराब मिली, जिनको कीटनाशक दवाइयों के 1450 कार्टनों के बीच में रख रखा था। कंटेनर सहित जब्त कर थाने लाया गया। कीटनाशक एवं अवैध शराब की कीमत 61 लाख रूपए के आसपास है।

## जलकुंभी के निरंतर फैलाव से जलीय जीवों के लिए ऑक्सीजन की मात्रा कम होने से जीवन पर संकट

अजमेर, (कासं)। अजमेर की ऐतिहासिक आनासागर झील अपने अस्तित्व को लड़ाई लड़ने जैसी स्थिति में आ गई है। झील में फैली जलकुंभी नियंत्रण से बाहर होती नजर आ रही है, जलकुंभी ने पूरी झील को अपने कब्जे में ले लिया है। अब जलकुंभी निगम प्रशासन के गले की फांस बन चुकी है, क्योंकि झील को साफ करने वाली ठेकेदार फर्म का ठेके का कार्यकाल गुरुवार समाप्त हो गया। अब निगम प्रशासन को अपने स्तर पर ही झील की सफाई करानी होगी। फिलहाल किसी अन्य ठेकेदार को ठेके रूचि नहीं दिखाई है। वहीं निगम के द्वारा किए गए मानवीय व यांत्रिक प्रयास विफल हो चुके हैं। दिन भर में जितनी जलकुंभी निकाली जाती है अगली सुबह उससे दुगुनी झील में नजर आती है।

जलीय जीवों पर खतरा :- आनासागर में जलकुंभी के निरंतर फैलाव से अब जलीय जीवों के लिए ऑक्सीजन की मात्रा कम होने से उनके जीवन पर संकट खड़ा हो गया है। जलकुंभी के जाल के कारण पानी में बदबू भी बढ़ने लगी है, जिससे वहां से गुजरने वालों लोगों को दुर्गंध का सामना करना पड़ता है। सबसे अधिक परेशानी तो जलकुंभी के निस्तारण की

है। पहले इसे सुखाने के लिए आसपास रखा जाता है इसके बाद दोबारा इसका परिवहन कर इसे ट्रेंचिंग ग्राऊंड की

झील को साफ करने वाली ठेकेदार फर्म का ठेके का कार्यकाल गुरुवार को समाप्त हो गया

अब निगम प्रशासन को अपने स्तर पर ही झील की सफाई करानी होगी

घाटी के पास जेटी, क्रिश्चियनगंज क्षेत्र में चौपाटी सेल्फी प्वाइंट के पास, जी मॉल के पीछे, रोजनल कॉलेज चौपाटी के आसपास व रामनगर कायड विश्राम स्थली के पास कुछ चिन्हित स्थानों पर मशीनें लगा रखी हैं। जैसे जैसे जलकुंभी साफ होती जाती है जाल के जरिए इसे किनारे लाकर मशीनों की रेंज तक पहुंचाया जाता है, फिर मशीन से बाहर निकाला जाता है।

तापमान में बढ़ोतरी जलकुंभी के अनुकूल :- पर्यावरणविदों की मानें तो जलकुंभी के फैलाव के लिए तापमान में बढ़ोतरी अधिक अनुकूल है। जैसे-जैसे गर्मी बढ़ेगी जलकुंभी पर नियंत्रण पाना और मुश्किल होगा। साथ ही हवा भी जलकुंभी साफ करने वालों के लिए समस्या बनी हुई है। पूरे दिन में जलकुंभी निकाली जाती है, शाम को हवा के रूख साथ दूसरी ओर चली जाती है, जिससे इसे निकाल पाना सफल नहीं हो पा रहा। मशीन एक ओर से निकालना शुरू करती है कुछ ही घंटों में यह जलकुंभी दूसरी ओर चली जाती है।

अजमेर के आनासागर में फैली जलकुंभी परेशानी का सबब बनी हुई है।

जीवन पर संकट खड़ा हो गया है।